MATHEMATIK fir , Joint Bachelor’, Prof. thringer, Aufaabanblatt Nr.b

b1 Sei £0= (x+10¢1). Bewachne olie Ableitung £ |
o) wit der Produktrage! , . |
b) mit owusmu\tiphi 2ieten, gdonn obkiten, | © 0 HI Up ist der geRte Kestensprung olieee fumktion2 Wo ist die funktion
\ (Linksseity, tahtseeitid, teid witig) slety9, wp (Linksseing, vchbseitig
bexdseitig) o Rentiesbar

~4+% far LeX<hH,

HE) Shirzier die KaskafunRtion Ko =r|,-_ x far Osx<1,
¥ far ¥z

6L, Berchne dlie %Id*\'unj&\ von

2
ety O, XL ey, ¥130390 .x  Ogxgjo

1. Neuer Eivkrommenstevertorif, Emzzi 260 %00
| 0¥ %2900
-1+x  fh 0<x<4 ‘ Barecihne AE(W fur % =100 und Ax=1
T*=T 8 ¥21. a) mit oles Nonepung A6 E'solx, L) pratise,
b An wekhen Stellen (st dliese Funkiion
a) Linksseihg stenig, dntsseihg slehy stekig,
b Linksseitig diffeentianr, waciseitig o id@enziertar, dif@entiernd
(Ein Tail olieser Pegritfe Ram jn der UsckSung hicvk yor, ist aber Lid-
leicwt iwtuitiv Rar!) '
65. Fulle die (Wegetabalie aus ol X i-* -+ 03 12
sRirzce den funktion graphen. foaa?|

()2'. SR'\H?Q'Q O“Q Funk{-ion 'F'(y);_—, 10 ‘Fo‘\‘v- X< 0,

*UL. Derseler EjpRommenctenartont B,

@ erpetire EX L) jrler pretien Um B

b, Bestimme Fie Fx1=v dlie Umbenfuntion £-4(y) und kerechne die
Apleitung yon £-1yY it Mitle dar Ablatung $'60.

6 IKostenfunRtion Koo= Hyt Beedwe AKG e ¥=100, av=1:
@ wit cler Noherurg AKGom K'S0AX, b prdise.

68. a) Skiilieﬁ. die ﬁahhﬁonen y= 11(\’ 3,—_ 7:-:1_) ‘lj" %7*1‘ j

B Betime g, (@t 1) wd G (&5t |

(Van sagt, die Funktion Y=g+ 4 hat bei ¥=1 €inen Tol.) |



